Garantiebepalingen – CARP Draaibanken    
I. Algemeen
Deze garantiebepalingen gelden voor draaibanken met de volgende typeaanduidingen, geïmporteerd en verkocht door dehoutdraaierij.nl: 
CARP 1420 MIDI, CARP 1421 MIDI plus, CARP 1624, CARP 2032 XL
Garantiegever:
Dehoutdraaierij.nl, Wardsestraat 15, 7031 HD,  Nieuw-Wehl
Garantienemer: koper/eigenaar van het apparaat
II. Garantieperiode
Tenzij anders vermeld op het product, bedraagt de garantieperiode:
- 3 jaar 
De garantie gaat in op de aankoopdatum (bewijs via originele aankoopbon). Garantieaanspraken moeten binnen de garantietermijn worden ingediend, anders vervalt de aanspraak.
Reparaties verlengen de garantieperiode niet.
De aanspraak moet onmiddellijk na ontdekking van het gebrek schriftelijk bij de garantiegever worden gemeld, vergezeld van de originele aankoopbon met datum en productnaam en een duidelijke beschrijving van het defect.
III. Geografisch bereik
De garantie is van toepassing binnen de Europese Unie.
IV. Overdracht van garantie
Bij doorverkoop van de draaibank gaat de garantie over op de nieuwe eigenaar, mits de eigendomsoverdracht binnen 14 dagen schriftelijk aan de garantiegever wordt gemeld. Zo niet, vervalt de garantie.
V. Omvang van de garantie
De garantie dekt materiaal- en fabricagefouten aan elektronische, mechanische en constructieve onderdelen (zoals gietdelen), die binnen de garantieperiode optreden.
De garantie wordt verleend in de vorm van kosteloze levering van vervangingsonderdelen  binnen Nederland, Duitsland en België. Daarbuiten kunnen er verzendkosten berekend worden door de garantiegever. Eventuele installatiekosten van onderdelen zijn voor rekening van de klant. Garantie omvat uitsluitend vervanging van onderdelen; kosten voor demontage, montage of werkuren worden niet door de garantie gedekt, tenzij schriftelijk overeengekomen.
Als de klant de onderdelen niet zelf (of via een specialist) kan vervangen, kan de machine op kosten en risico van de garantienemer naar de garantiegever worden verzonden. De garantiegever kan een kostenschatting geven en voert de reparatie pas uit goedkeuring door garantienemer. Terugzending is voor rekening van garantiegever, tenzij het defect valt onder de uitsluitingen (zie VI). In dat geval kunnen opslag- en/of verzendkosten in rekening gebracht worden.
Voor producten die in intensieve professionele omgevingen (zoals onderwijsinstellingen of ateliers met dagelijks gebruik) worden ingezet, kan de garantieperiode of -omvang beperkt zijn.
VI. Uitsluitingen
De garantie vervalt als:
- er eigenmachtige aanpassingen of modificaties aan de machine zijn gedaan.
Niet gedekt zijn o.a.:
1. Slijtende onderdelen (zoals riemen, lagers, draadspindels)
2. Defecten door onjuist gebruik, verkeerde gereedschappen, of onwetendheid
3. Defecten door verkeerd gebruik, overbelasting, gebrekkige reiniging of weersinvloeden
4. Defecten door ondeskundige reparatie
5. Defecten ontstaan na modificaties door derden
6. Schade door spanningspieken en/of of straling evenals overbelasting van het stroomnet 
7. Schade ontstaan door transport, installatie of plaatsing uitgevoerd door derden valt buiten de garantie, tenzij schriftelijk anders overeengekomen.
VII. Aanvullende voorwaarden
Bij garantieclaims zonder voorafgaand akkoord draagt de klant alle kosten en risico’s van transport.
Let op: wederverkopers kunnen eigen garantievoorwaarden hebben. Neem daarom altijd eerst contact op met de winkel waar je het apparaat gekocht hebt.
De garantiegever is nooit aansprakelijk voor gevolgschade, winstderving of stilstand.
De wettelijke consumentenrechten blijven onverminderd geldig en worden niet beperkt door deze garantie.
VIII. Privacyverklaring bij garantieclaims
1. Verantwoordelijke partij:
Dehoutdraaierij.nl vertegenwoordigd door Ronald Kanne. Wardsestraat 15, 7031HD Nieuw-Wehl. info@dehoutdraaierij.nl +31 653 173 580

